
По факту дорожно-транспортного происшествия, в котором пострадали люди, проводится процессуальная проверка



Центральным межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) проводится процессуальная проверка об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, по факту получения травм пассажирами микроавтобуса при столкновении с автомобилем.

Установлено, что столкновение автомашин «Toyota Hiase» и «Subaru Impreza» произошло вечером 9 января 2022 года на 151 км федеральной автомобильной дороги «Виллюй» в Горном районе республики.

В результате дорожно-транспортного происшествия двое несовершеннолетних детей и трое взрослых пассажиров микроавтобуса, а также трое пассажиров автомашины «Subaru Impreza» получили травмы различной степени тяжести и были доставлены в медицинское учреждение.

Следователи установили, что водитель микроавтобуса является индивидуальным предпринимателем и осуществляет регулярные перевозки пассажиров по междугородним маршрутам.

В рамках процессуальной проверки будут опрошены все участники дорожно-транспортного происшествия, проведены необходимые экспертные исследования, которые помогут установить точную причину произошедшего.

По результатам проверки будет принято решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) Надежда Дворецкая

10 Января 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1645705>